A tiikrozési elv alapjan a vezetGsikon indukalt toltések altal létrehozott erGtér a -t tartalmazo féltérben helyet-
tesithets egy @ és a ,tiikorképében” elhelyezett —@Q toltés egyiittes erGterével. (L. az 1748. feladat megoldasat!)
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Az abra alapjan a két toltés tavolsaga 2[1(1 —cosa) + d}. A két toltés kozt hatéo Coulomb-ers nagysaga:

_ 1 Q’
dreg 4[d+l(1—cosa)]2

)

1 2
amelynek irdnya megegyezik a gravitacios tér iranyaval. Kis kitérések esetén a (o < 5°) cosa ~ 1 ésigy F ~ y— 4%2’
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amely fliggetlen a-tol.

A Coulomb-erd hatasa a toltésre olyan, mintha az egy g-t6l kiillonbo6zs g, gravitacios tértél szarmazna, ahol
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Igy az inga mozgésa gy tekinthetd, mint egy matematikai inga homogén ¢’ = g+ gep gravitacios térbeli mozgasa. Kis
kitérések esetén a lengésids T = 2m+/1/g’. Beirva a fenti g’ értéket, kapjuk:
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A megadott szamadatokkal 7'~ 1,5 s.

Megjegyzés. A szamitasok soran feltételeztiik, hogy a fémlapon levs indukalt toltéseloszlas ,koveti” az inga @
toltésének mozgésat, azaz a tiikortoltés mindig a +@Q toltés alatt helyezkedik el.



